

## AUTOSPECIALĂ PRIMĂ INTERVENȚIE, BUC.1

I.D.: 95718521

Documente participare:

- Draft contract.pdf
- Formulare\_modele de documente.docx
- FisaDate\_DF1211179.pdf
- Caiet de sarcini.pdf
- DUAE\_CERERE\_272277.xml

Data publicarii	11.04.24	Coduri CPV	34144000-8
Termenul limita pentru depunere:	07.05.24	Pretul estimativ:	300.000,00 RON - 300.000,00 RON

Descriere: Furnizarea unei autospeciale de primă intervenție, buc.1, conform specificațiilor tehnice minimale din caietul de sarcini, ce constă într-o autoutilitară echipată cu instalație specială pentru stingerea incendiilor (modul demontabil format din pompă apă acționată de un motor termic, bazin și instalație), necesară pentru stingerea incendiilor și transportul în teren a forțelor și mijloacelor de intervenție pe timpul misiunilor și/sau intervențiilor în situații de urgență. Autospeciala va putea transporta mijloace pentru intervenție, după cum urmează: motopompe transportabile, accesorii pentru refularea apei, generatoare de current, bazine de apă pentru stingerea incendiilor, accesorii și mijloace de intervenție pentru stingerea incendiilor de fond forestier, carburanți, ș.a.m.d.. Autospeciala va fi un model versatile, având în vedere posibilitatea demontării rapide a modului de stins incendii, putând fi utilizată ca și autoutilitară, dar și ca autospecială dotată cu instalație de stingere a incendiilor. Autospeciala va putea tracta: remorci/semiremorci auto, motopompe remorcabile și platforme pentru transportul ambarcațiunilor /ATV/ UTV. Tipuri de intervenții la care va putea fi utilizată autospeciala: incendii, inundații, căutare - salvare din medii ostile vieții. Achiziționarea autospecialei va contribui la executarea unor misiuni și intervenții profesionale pe raza județului Vâlcea și la reducerea timpului de răspuns în situații de urgență. Toate produsele trebuie să fie acoperite de garanție pentru cel puțin perioada solicitată pentru fiecare produs. Perioada de garanție începe de la data emiterii Procesului verbal de recepție calitativă și cantitativă a mijlocului fix. Perioada de garanție a autospecialei va fi de minim 5 ani sau 100.000 km, și va cuprinde instalația electrică, motorul, transmisia, cutia de viteze, caseta de direcție, ABS-ul (sistemul antiblocare la frânare al roților sau echivalent), ESP-ul (sistemul de control al stabilității vehiculului sau echivalent), sistemul de frânare, sistemul de suspensie. Excepție sunt uzurile normale a anvelopelor și a elementelor consumabile din cadrul sistemului de frânare (plăcuțe, saboți, discuri, tamburi, garnituri de frână). Deasemenea, se vor mai acorda următoarele garanții: - minim 5 ani pentru rezistența la coroziune a caroseriei; - minim 3 ani pentru instalațiile speciale (agregatul de pompare, instalația de semnalizare acustică și optică); - minim 3 ani pentru echipamentele speciale (accesorii psi, accesorii electrice); - minim 2 ani pentru bateriile de acumulatori ale autospecialei și ale echipamentelor care au în dotare acumulatori; - minim 3 ani pentru inscripționare; Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a contractantului. Furnizorul este responsabil pentru livrarea, în termenul agreat, a produselor și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare. Furnizorul va livra produsele astfel încât să prevină orice daună sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația stabilită. Livrarea se va face gratuit la sediul I.S.U.J. Vâlcea, mun. Râmnicu Vâlcea, str. Decebal, nr.7, jud. Vâlcea. Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificare / informatiilor suplimentare cu 6 zile inainte de termenul lim. de depunere a ofertelor in masura în care solicitarile de clarificari sau informatii suplimentare au fost adresate în termenul prevazut la punctul I.1) din fișa de date, respectiv 10 zile.

